

我县召开桃花源新城高级中学办学模式研讨会

本报讯（融媒体中心见习记者喻琳）6月20日下午，我县召开桃花源新城高级中学办学模式研讨会，邀请部分县人大代表、政协委员就桃花源新城高级中学的办学模式进行深入研讨。县领导田群策、陈新宪参加。

会上，县教委负责人从桃花源新城教育布局总体情况、桃花源新城高中建设概况、桃花源新城高中的6种办学模式和6月15日教育规划发展专家咨询会专家意见等方面，详细介绍了桃花源新城学校规划建设的有关情况。

随后，参会人员从我县教育的实际和未来出发，紧紧围绕专家建议的“名校+”独立办学模式及怎样“+”等议题建言献策，为酉阳教育注入源头活水。

会议指出，“名校+”独立办学能有效解决“大班额”“大校额”困境，缓解各项资源的分配整合问题，避免人力资源浪费，让酉阳教育布局更加科学合理，是桃花源新城高级中学办学模式的最佳选择。相关部门单位要根据桃花源新城的教育规划，就班子如何建、教师如何聘、生源如何招等问题尽快拿出细化方案并落地实施，办好酉阳人自己的学校，督促桃花源新城高级中学早日投入使用。

我县举行2023年森林火灾应急演练

本报讯（融媒体中心记者李敏）6月20日下午，2023年森林火灾应急演练在板溪镇举行。县政府副县长高胜参加。

演练模拟板溪镇葡萄山发生森林火灾，该镇启动应急响应，立即展开扑灭火工作，同步请求县森防指增援。随即，专家支持组、医疗救治组、火灾检测组、后勤保障组等9个工作组迅速到位并各司其职，通过远程供水、隔离带开设、灭火总攻、伤员营救、持续侦察、余火清理值守等，成功将山火扑灭。演练过程中，所有参演人员反应快速、处置高效、环环相扣，达到了预期效果。

高胜表示，当前，高温伏旱期即将来临，7~9月份全县气象总体呈现“雨水偏少、灾害偏重、气温偏高”的趋势，我县森林覆盖率高、野外火源管控难度大，森林防火形势不容乐观。各乡镇（街道）、各行业主管部门、各林场（林区）要强化责任落实、火灾预防、火源管控、应急准备、应急处置，切实做好森林火灾防范工作。

锻造干部队伍“高性能”核心组件

（上接第一版）

充实能力突出的“数据库”，持续提升数字化能力水平。计算机程序的运行需要依靠内存来传递数据。在数字化变革中，党员干部必须拥有突出的内在能力，补齐能力短板，方能应对各部门业务线如雨后春笋般的各类系统平台。要推动干部夜校常态化、长效化，健全完善数字培训制度，持续开展数字重庆建设全方位业务培训学习，坚持生成性学习，激发创造性张力，根据不同层级干部数字化需求，靶向施教、精准赋能，邀请市管领导、专业型干部等上台辅导交流，不断完善干部数字化变革必备的知识体系。坚持干部夜校干中学、学中干，把数字化变革主战场作为最好的课堂，推动干部在数字党建、数字农业、数字文旅等改革最前沿实战实训，提升干部适应和引领现代化的能力和平。

打造作风扎实的“显卡”，加快推进数字重庆建设酉阳实践。一台计算机最终的运行结果要靠显卡来呈现。数字化变革实效是干部夜校培训成效的“试金石”，广大党员干部必须全力推进数字化赋能现代化新酉阳建设阶段性重点任务。要坚持数字化思维提升组织力，锻造坚强有力的变革型组织，完善党建统领基层智治体系，推动组织治理体系变革和管理效能提升。要坚持数字化改革提升执行力，坚持多跨协同推进机制，健全闭环管理落实机制，运用数字化技术、思维、手段，对各领域核心业务的体系、流程进行全方位优化、系统性重塑。要坚持数字化技术提升发展力，加快推进“酉阳800”、智慧文旅、共富乡村、基层智治、基层党建等数字化变革，努力打造更多具有酉阳辨识度、标志性、引领性、影响力的重大应用成果，以数字化变革引领全县各项工作整体跃升。

（县委组织部供稿）

水果采摘季来啦！端午小长假约起来

□融媒体中心记者白凤英

夏季来临，桃、李、杏、杨梅等时令水果纷纷挂满枝头，在阳光下散发出诱人的果香。

酉阳哪些地方可体验采摘乐趣？记者帮大家整理了一份夏日水果采摘攻略，趁着端午小长假约起来吧！

叠石花谷景区“水果乐园”

2021年，叠石花谷景区种植了300亩脆桃、100亩李子、100亩香梨、300亩西红柿、80亩杨梅。今年，所有水果开始挂果。游客可前往景区采摘，也可直接购买，价格5元/斤。

另外，前往景区游玩的游客，转发景区脆桃采摘节活动相关内容至朋友圈或抖音等平台，即可享受不限量免费品尝脆桃的优惠。

路线

自驾：导航“酉阳叠石花谷景区”即可到达。

乘车：在酉阳城南公交总站乘车，5元车费直达景区，下午

5:30之前一小时发一班车。

板溪样样红采摘园

板溪样样红采摘园位于板溪镇扎营村5组，从叠石花谷景区朝楠木乡方向前行约2000米即可到达。

采摘园占地100余亩，种植了桃、李、杏、蓝莓、猕猴桃等10余种水果，价格在5~20元/斤。

路线

自驾：导航“酉阳样样红采摘园”即可到达。

乘车：在酉阳城南公交总站乘车至叠石花谷景区，到达后再步行前往。

快速通道采摘园

采摘园位于酉阳钟渤快速通道出口的渤海村，种植了桃、李、梨、葡萄、草莓等水果，价格在5~20元/斤。

路线

自驾：从酉阳县城出发，经过

钟渤快速通道最后一个隧道之后，再行驶3个红绿灯即可到达。

乘车：在城南汽车站乘坐酉阳方向的客车均可到达。

小坝蓝莓园

桃花源街道花园村7组的蓝莓于6月中旬开始成熟，价格为40元/斤，10元进园吃到饱。

路线

自驾导航“小坝蓝莓采摘园”即可到达。

麻旺黄桃

基地位于酉阳国家农业科技园，种植了280余亩黄桃、30亩杨梅、40亩梨，价格在10~20元/斤。

路线

自驾：导航“渝东南农业科技园”即可到达。

乘车：在城南汽车站乘坐至麻旺、酉酬、大溪、酉水河、五福、可大等乡镇的客车，在酉阳国家

农业科技园下车。

清溪李子

清泉乡清溪村位于乌江江畔，发展了2000多亩李子，品种有青脆李、脆红李、蜂糖李等，价格在8~20元/斤。

路线

自驾：导航至“清泉乡清溪村”即可到达。

乘车：在城北汽车站乘坐至清泉乡的客车，到站后步行七八分钟到基地。

小河镇蜂糖李

小河镇小河村5组的蜂糖李即将成熟，价格为20元/斤。

路线

自驾：在酉沿高速小河下道口下道后，右转行驶1公里左右到达。

乘车：在城北汽车站乘坐至小河镇的客车，到站后步行2公里到基地。

酉阳桃花源广场“端午大集”开始了



体验游乐项目。



品尝美食。

本报讯（融媒体中心记者白凤英/图）兔年端午节到来之际，酉阳桃花源广场“端午大集”活动启动，来自不同地方的100余户商家齐聚一堂，为广大市民和游客提供众多特色小吃和体验项目。

冰粉凉虾、巨无霸冰淇淋、

鲜榨果汁、长沙臭豆腐、烤肉、重庆小面、酸辣粉、拉丝热狗……记者在现场看到，各种特色小吃琳琅满目，让人眼花缭乱。

在桃花源广场另一侧，过山车、小火车、充气城堡、水上滚筒、攀岩、碰碰车等项目，让游客玩得不亦乐乎。

除了吃喝玩乐，本次活动还设置了“书香社会·学在酉阳”全民阅读暨“护苗2023·绿书签”优惠购书活动，不少家长带着孩子在书摊前认真阅读或挑选书籍。

“我觉得这次活动非常不错，除了吃喝玩乐，还可以带儿子看看书，感受浓浓的文化气息。”市民彭女士告诉记者，这两天，她除了带着孩子玩各种游乐项目，还买了不少书籍。

“这次‘端午大集’活动，我们将美食节活动和公益书展等相结合，充分满足市民和游客对于文化和生活的全方位需求。”展会负责人表示。



楠木乡红星村：

开展端午节助餐活动

本报讯（融媒体中心记者白凤英/图）端午佳节到来之际，6月20日，楠木乡红星村老年食堂开展了端午节助餐活动，全村60岁以上的老人共百余人参加。

当天上午，大家在一起包粽子、煮粽子，感受浓浓的节日氛围。下午，村组干部们齐心协力，

为老人们烧了一桌丰盛可口的饭菜，陪大家过了一个热闹的节日。

“有红烧肉、油豆腐、菜豆腐、烤鸭等10个菜，还有粽子、水果，太丰盛了，这个端午节过得很开心。”饭后，老人们纷纷表示，现在党的政策好，让他们倍感幸福。

图为助餐活动现场。

（紧接第一版）强化专班招商、全员招商、产业链招商，大力引进培育“链主”企业，加快构建现代化生态工业产业集群。要科学实施规划修编。严格按照国土空间规划、“三区三线”划定等要求，坚持城镇化、农业农村现代化、新型工业化“三化”同步发展，推进城乡融合、产城景融合，实现空间布局新突破。要全面抓实任务分工。聚焦主体责任抓落实，统筹考虑水电路讯、物流配套、职住平衡等情况，加快完善园区教育、医疗、交通、宿舍、污水处理等要素配套，夯实园区高质量发展基础条件。要高效快速做大做强。做大做强油茶、青蒿、制衣、酵素等产业，锁定目标任务，深挖产业潜力，有序扩大规模，推动数字经济和实体经济深度融合，加快提升园区能级。要持续优化发展环境。持续做好园区要素保障，全力为企业纾困解难，坚决兑现落实优惠政策，妥善解决历史遗留问题，全面营造清朗的园区发展空间。

会议强调，要把“酉阳800”作为全链条系统性重塑农业、做大农产品

加工业的有力抓手，细化落实工作任务，加快推动产业增值、企业增效、群众增收。要选定各类产品基地。全面梳理耕地资源，聚焦“茶米油蜜”等特色农产品选定“酉阳800”产品基地，建立完善指标体系，配套农旅融合项目，推动一二三产业融合发展，辐射带动更多农民增收致富。要发动各类主体参与。鼓励和吸引民营企业、专业合作社、集体经济组织等各类市场主体参与“酉阳800”产业发展，严格落实标准化生产，加强生产过程监管，以高品质保证产品高溢价能力。

要突出品牌价值凸显。立足好生态、严标准、高品质，精准测算投入与产出，综合评估“酉阳800”区域公用品牌价值，以品牌价值提升产品市场竞争力，坚决杜绝品牌滥用、乱用。要全面加强专班统筹。坚持县领导牵头，相关部门和“酉阳800”专班密切协作、一体化推进，全力确保各项工作项目化、清单化、责任化、时限化向前推进。

县级有关部门、县属有关国有企业主要负责人和“酉阳800”专班全体人员参加。



扫二维码看数字报